Correction exercice 1.

1.
~7x4+z4+5t=0 -7x+z+5t=0 z=7x—5t
uz(x,y,z,t)eEw{ PRt @{ ok c:{ i
Donc il existe z et ¢ réels tels que : =
u = (x,—x,7x — 5t,t) = x(1,—1,7,0) + t(0,0,—5,1) 5
Onposed = (1,—-1,7,0) ete = (0,0,—-5,1). ]O
Alors E = Vect(d, e) c’est un sous-espace vectoriel de R*.

F = Vect(a, b, ¢) est par nature un sous-espace vectoriel de R*
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la famille (d, e) est libre car d et e ne sont pas proportionnels, d’autre par la famille (d, e) engendre E il
s’agit donc d’une base de E.
La famille (a, b, ¢) engendre F, le probléme est de savoir si elle est libre.
Pour tout a, f et y réels
aa + b +yc = 0ps & a(2,—-1,1,2) + B(2,—-1,6,1) + y(6,—-3,8,5) = (0,0,0,0)
Ly (2a+2B+6y=0 L, (2a+28+6y=0

@Lz -a—-f~-3y=0 ZIQ-H,, 0=0 Q{Za+2ﬁ+6y=0
L) a+6B8+8y=0 T 2L,—1,) 108+10y=0 —B-y=0
Li\2a+B+5y=0 Ly— L, ~fB-y=0
a+p+3y=0 {a:—--—Zy 5
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La famille est donc liée, sionprendy = —lalorsa =2etff = letona:
2a+b~c=0gsc=2a+b
F =Vect(a,b,c) = Vect(a,b,2a + b) = Vect(a,b)
la famille (a, b) est libre car a et b ne sont pas proportionnels, dautre par la famille (a, b) engendre F il
s'agit donc d’une base de F.
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